
5.110

SAF-Anhängerachsen 9 t, Typ RSM 9042, mit TB SNF, Ø 420 x 180 mm

Siehe Hinweis Seite 5.107



Pos. Benennung/Hinweise Stück/ Artikel-Nr.

Achse

Achskörper-Gruppe

3 Kugelbefestigungsplatte 2 1 043 1002 00

5 Sicherungsschraube, M16 x 70 2 4 343 2904 00

Pos. 6 bis 18.3 siehe Bremsnockenwellen-Gruppe

Radnaben, Radlagerung-Gruppe

21 Stoßscheibe 2 1 368 0091 01

22 Achsmutter M120 x 2/SW140 2 1 011 0059 00

23 Sicherungsblech 2 1 345 0020 00

24 Hakensprengring 2 1 316 1002 01

27 Radnabe 2 1 307 1129 01

27.2 Radlagersatz komplett, 2 3 434 3623 00

inkl. Pos. 27.3, 36-39

27.3 Lagerfett 1 5 387 0011 05

30 Radbolzen kpl. /MZ/M22 x 1,5 x 83, 20 3 302 1078 00

mit Teilen 31-34 

(ohne Zentrierbuchse)

31 Radbolzen M22 x 1,5 x 83 Riffelschaft 20 1 303 1074 13

34 Radbolzenmutter mit Druckteller, M22 x 1,5 20 4 247 3012 01

36 Kegelrollenlager 32924, Ø 120/165 x 29 4 4 200 1010 00

37 Wellendichtring, Ø 160,0 x 180,0 x 15,0 2 4 373 0005 00

39 Dichtscheibe 2 1 093 0012 00

40 Radkappe TK185 2 1 304 0046 01

40 Radkappe/ABV 9042 2 3 304 0049 01

41 Verschlussstopfen 1 4 337 2026 02

42 Kombi-Schraube M8 x 18 12 4 375 2003 88

Bremsen-Gruppe

29 Bremstrommel 420 x 180 mm, 2 1 064 0236 01

10/23/335/290/227

60 Lagerbolzen-Gruppe kpl. mit Teilen 61-63 4 3 213 0023 01

62 Scheibe Ø 44,5/32,5 x 1,5 8 1 331 0013 00

63 Sicherungsring 32 x 1,5 8 4 348 1004 00

64 Bremsbacke kpl. mit Bremsbelägen 4 3 055 0052 00

inkl. Teile 65, 71-73

66 Nockenrolle 4 1 265 0007 00

67 Sicherungsblech 8 1 345 0006 00

070 Bremsbelag-Satz für SNF 420 x 180 mm 1 3 057 3912 00

mit Teilen 71-73

73 Niet B8 x 15 (VPE 80 St.) 1 3 267 0007 80

74 Federtraverse 4 1 395 1005 00

75 Zugfeder Ø 25,5 x 4,0 x 228,0 4 1 447 0038 00

Bremsnockenwellen-Gruppe

Unterschiedteile: Nockenlager-Gruppe alte Ausführung

verbaut bis 28.02.1994

010 Nockenlager-Rep.-Satz mit Teilen 11-18, 2 3 268 0034 00

ohne Verschleißanzeige s. Seite 5.129

Pos. Benennung/Hinweise Stück/ Artikel-Nr.

Achse

Bremsnockenwellen-Gruppe – Fortsetzung –

010.1 Nockenlager-Rep.-Satz, kpl. Achssatz, 2 3 434 3636 00

mit Teilen 6-7, 11-17, 84-88 

ohne Verschleißanzeige s. Seite 5.130

Unterschiedteile: Nockenlager-Gruppe neue Ausführung, mit zusätzlicher 

Gummiabdichtung (Pos.: 18.1) und Verschleißanzeiger (Pos.: 18.3),

verbaut ab 01.03.1994

010 Nockenlager-Rep.-Satz mit Teilen 11-18.3 2 3 268 0035 00

mit Verschleißanzeige s. Seite 5.130

18.1 Gummidichtung 2 1 173 3002 00

18.3 Verschleißanzeiger 2 4 187 0009 00

Gleichteile: für alle RSM 9042 Achsen verwendbar

6 Lagerbuchse, Ø 42/38,1 x 44,9 mm 2 1 230 0106 04

6.1 Distanzring, Ø 46,7/38,6 x 1,5 mm 2 1 094 0034 00

7 Rundschnurring Ø 38 x 5 mm 2 4 315 0048 00

11 Kugelspannteller 4 1 350 2001 04

081 Nockenwellen-Grp. li. (083 extra bestellen) 1

siehe Seite 5.128 SNF420/SN355

082 Nockenwellen-Grp. re. (083 extra bestellen) 1

siehe Seite 5.128 SNF420/SN355

083 Rep.-Satz Nockenwelle mit Teilen 84-88 1 3 317 0009 00

ABS-Gruppe

76 Sensorhalter 2 1 189 0018 00

76.2 Skt.-Schraube M10 x 25 4 4 343 1006 88

78 Stabsensor 2 4 029 1042 00

78.1 Klemmbuchse 2 4 029 1013 00

80.1 Schutzschlauch 2 4 338 0011 00

80.2 Klemmschelle 2 4 194 2018 00

80.3 Klemmring 2 1 194 4001 00

Gestängesteller-Gruppe

89 Gestängesteller manuell, 2 2 175 0037 00

127/152/178/203/250

89.1 Gestängesteller-Satz autom. 1 3 434 3502 02

kpl. mit Teilen 89.1-89.3;

127/152/178/203/250

89.2 Anschlagwinkel links 1 4 018 0063 01

89.3 Anschlagwinkel rechts 1 4 018 0064 01

90 Zugfeder Ø 22,5 x 2,5 x 185 2 1 447 0036 00

Abdeckblech-Gruppe

91 Abdeckblech-Gruppe, mit Teilen 92-99 2 3 005 0147 00

94 Verschlusskappe 4 4 337 2008 01

96 Kombi-Schraube M8 x 18 12 4 375 2003 88

98 Verschlussstopfen 4 4 337 2027 00

99 Gummitülle ABV 2 4 177 3018 00

5.111

SAF-Anhängerachsen 9 t, Typ RSM 9042, mit TB SNF, Ø 420 x 180 mm
Ersatzteile passend für Achstyp RSM 9042, mit Trommelbremse S-Nocken SNF 420 x 180.

Bauzeitraum ab 11.87 bis 02.94 mit alter Nockenwellenlagerung, ab 3.94 mit neuer Nockenwellenlagerung.

Achstyp Gewichts- Bauzeitraum Radgröße Bremsengröße Radanschluss Radbolzen ABS

klasse ca. mm Lochkreis-Ø Anzahl x Gewinde

RSM 9042 9 t 01.11.87–28.02.94 22,5" Ø 420 x 180 Ø 335 mm 10 x M22 x 1,5 optional

RSM 9042 9 t ab 01.03.94 22,5" Ø 420 x 180 Ø 335 mm 10 x M22 x 1,5 optional

Bitte beachten Sie, dass die Ersatzteilstückliste Unterschiedteile und Gleichteile ausweist (siehe Seite 5.107).




